

平成 26 年 1 月

医療関係者 各位

抗炎症血行促進剤

ヘパリン類似物質クリーム 0.3% 「アメル」

ヘパリン類似物質ゲル 0.3% 「アメル」

25g×40 本包装 調剤包装単位コード訂正のお知らせ

製造販売元：共和薬品工業株式会社

大阪市淀川区西中島 5-13-9

謹啓 時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。
平素は弊社製品に格別なるお引き立てを賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、この度、平成 25 年 12 月付で発信いたしました『ヘパダーム軟膏 0.3%・ゲル 0.3% 販売名変更のお知らせ』にて新販売名の 25g×40 本包装の調剤包装単位コードに誤記が判明いたしました。つきましては訂正後の案内文書を再度発信させていただきます。先にご案内いたしました文書誤記分は、お手数ですが破棄願います。

この度の件につきまして、お詫び申し上げるとともに、今後とも変わらぬお引き立てのほど、何卒よろしくお願ひ申し上げます。

謹白

記

<訂正内容>

調剤包装単位コードが以下の通り訂正となります。

販売名	包装	調剤包装単位コード	
		誤	正
ヘパリン類似物質 クリーム 0.3% 「アメル」	25g×40	(01)04987058100387	(01)04987058101285
ヘパリン類似物質 ゲル 0.3% 「アメル」	25g×40	(01)04987058100400	(01)04987058101292

以上